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Červenec a srpen jsou tradičně prázdninové měsíce, kdy klienti i zaměstnanci 

Pohodičky střídavě vyrážejí na dovolené. V dílnách panuje uvolněnější 

atmosféra,  provoz je méně intenzivní.  

Letos poprvé po několika letech neproběhne plzeňský festival „Na konci léta“, 

kterého jsme se pravidelně s radostí  zúčastnili.  

Jednou z významných akcí, na kterou se v září připravujeme, je Den sociálních 

služeb, který se koná na rokycanském náměstí 10. září. V rámci této události 

plánujeme společně s našimi klienty připravit pestrý doprovodný program. 

Kromě toho budeme vystavovat výrobky našich klientů, které představí jejich 

dovednosti a kreativitu. Těšíme se na setkání s širokou veřejností a na příležitost 

sdílet naše úspěchy a aktivity. 

V říjnu se chystáme na vystoupení Pohodičky 

ve Zbirohu, které jsme pojali jako poděkování 

manželům Veselým za jejich  přivítání v kempu 

Veselý Habr. V současnosti se věnujeme šití 

kostýmů, které budou součástí našeho 

vystoupení. Tato akce je pro nás důležitá, neboť 

chceme vyjádřit naši vděčnost a uznání za její 

vstřícnost a podporu. 

V srpnu nás navštívil emeritní biskup František 

Radkovský z Karlových Varů, jehož přítomnost 

je vždy velkým potěšením. Při každé návštěvě 

nás obdarovává nejen svou hlubokou 

moudrostí, ale i osobním zájmem, milým 

slovem a vyprávěním biblických příběhů, které 

nás inspirují  a povzbudí. Jeho přítomnost je 

pro nás vždy události a zdrojem duchovní 

obnovy. 
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V září se můžeme těšit na několik zajímavých aktivit. Plánujeme výlet do 

Kornatic, kde nás lesník pan Šefl provede malebnou stezkou. Pan Šefl, kterého 

již dobře známe, je nejen odborníkem na místní flóru a faunu, ale i skvělým 

vypravěčem s úžasným smyslem pro humor.  

Dalším plánem na září je návštěva výstavy „Umění léčit“ v Rokycanech. Tato 

výstava je zaměřena na fascinující dějiny lékařství a léčitelství. Zájemci se 

mohou těšit na široké spektrum témat, která zahrnují historii chirurgických 

oborů, anestezie, resuscitace, zubní lékařství, gynekologie a mnoho dalších 

aspektů zdravotnických věd. Výstava rovněž nabízí cenné informace 

o klášterních, městských a veřejných lékárnách, lékařství ve 20. století, sběru 

léčivých rostlin a významných lidových léčitelů v oblasti Rokycanska. 

Návštěvníci budou mít možnost obdivovat unikátní lékárnu z počátku 20. století, 

vybavenou původními  předměty, jako jsou lékárenské váhy, stojatky 

a historické léky. Výstava rovněž zahrnuje ukázku ordinace praktického lékaře 

ze 40. a 50. let 20. století, kde budou vystaveny autentické lékařské přístroje 

a vybavení té doby. Tento pohled do minulosti nám umožní lépe pochopit vývoj 

zdravotnických oborů a ocenit pokrok, který byl dosažen v oblasti léčení 

a zdravotní péče. 

Tyto aktivity představují pestrou nabídku kulturních a vzdělávacích zážitků, 

které obohatí naše letní a podzimní měsíce a poskytují nám cenné zkušenosti 

a nové poznatky. 

Plán na září: 

 

 4. 9. Kornatice – přírodovědná 

procházka s výkladem 

 6. 9. Oslava narozenin asistentů  

10. 9.  Den sociálních služeb 

v Rokycanech 

13. 9. Oslava narozenin klientů  

25. 9. Muzeum Dr. Bohuslava Horáka, 

„Umění léčit“ 

 


